

Освітній компонент	Вибіркова дисципліна 7 Митне право
Освітній рівень	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 7 семестр, один семестр Заочна: 5 курс, 9 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Усього 150 годин: з них 10 лекційних, 20 практичних – для денної форми навчання; 4 лекційних, 6 практичних – для заочної форми навчання
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Цивільно-правових дисциплін
Автор дисципліни	Шевчук Лариса Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компонента «Митне право» базується на освітніх компонентах «Адміністративне право», «Цивільне право України», «Господарське право України», «Фінансове право України» та інших освітніх компонентах підготовки бакалавра.
Що буде вивчатися	Порядок і умови переміщення товарів, транспортних засобів і особистих речей через митний кордон України; порядок перетину митного кордону громадянами; митний контроль та митне оформлення; митні режими та умови їх застосування; заборони та обмеження щодо ввезення в Україну, вивезення з України та переміщення через територію України транзитом окремих видів товарів; застосування механізмів тарифного і нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності; справляння митних платежів (мита, акцизного податку, податку на додану вартість), митні пільги; ведення митної статистики; обмін митною інформацією; ведення Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності; запобігання та протидія контрабанді; юридична відповідальність за порушення митних правил, попередження порушень, провадження у справах про порушення митних правил; правовий статус митних органів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Здійснення зовнішньоекономічної діяльності, переміщення через митний кордон України товарів і транспортних засобів та перетин кордону громадянами зумовлюють необхідність знання положень митного права з метою додержання норм чинного законодавства України у цій сфері, їх правильного застосування й недопущення вчинення порушень митних правил.
Чого можна навчитися (результати навчання)	До кінця навчання у здобувачів освіти буде сформовано комплекс теоретичних знань щодо митної справи та державної митної політики. Вивчення освітнього компоненту сприятиме набуттю здобувачами освіти вмінь орієнтуватися у системі митно-правових актів, судовій практиці, знати і знаходити відповідні норми права й належно застосовувати їх до конкретних ситуацій, а також формуванню навиків у цілому застосовувати теоретичні

	положення митного права України в практичній роботі.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>Загальні компетентності:</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:</p> <p>СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.</p> <p>СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.</p> <p>СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.</p>
Інформаційне забезпечення	https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=1566 https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/21127
Web-посилання на (опис освітнього компонента) силабус освітнього компонента на вебсайті факультету	https://www.law.vnu.edu.ua